

«Ауди Центр Витебский»

уди Центр Витебский» начал свою работу в Санкт-Петербурге в 2007 году, и за это время зарекомендовал себя отличной компанией, как для клиентов, так и для партнеров. О причинах такого успеха в интервью журналу «По автосалонам Петербурга» рассказал руководитель отдела продаж автомобилей Вячеслав Васильев. | Дарья Григорьева

По автосалонам Петербурга: Вы довольно молодой игрок на рынке, если сравнивать с другими дилерами Санкт-Петербурга. Каких успехов вы добились за время своего существования?

Вячеслав Васильев: На сегодняшний день «Ауди Центр Витебский» - самый молодой дилерский центр Audi в Санкт-Петербурге, и работает чуть больше полутора лет. Но, несмотря на это, мы работаем наравне с двумя другими дилерскими центрами Audi и не уступаем им по уровню продаж автомобилей, а иногда даже превосходим. С первого дня работы «Ауди Центра Витебский» мы были убеждены, что каждый клиент Audi имеет право на исключительно качественный сервис. Благодаря высоким стандартам обслуживания, установленными Audi AG, которым мы верны при продаже автомобиля, а также при последующем его обслуживании, нам удалось значительно расширить круг наших клиентов. Также по итогам нашей работы мы рады сообщить, что «Ауди Центр Витебский» показал одни из самых лучших результатов по CSS (уровень удовлетворённости клиентов) в России, и в ближайшем будущем мы планируем стать самой клиенториентированной компанией на автомобильном рынке.

ПаП: Каковы результаты продаж за первое полугодие 2008 года? Каких результатов ожидаете во второй половине года?

В. В.: В первом полугодии 2008 г. продажи «Ауди Центра Витебский» увеличились примерно на 50% по сравнению с тем же периодом 2007 года. Во втором полугодии мы планируем сохранить туже динамику роста.

ПаП: Какими новинками порадует Audi своих поклонников в ближайшее время?

В. В.: Ближе к зиме Audi AG представит свою новинку - абсолютно новую модель в линейке Audi – Audi Q5. В новом Audi Q5 сочетаются динамика спортивного седана с универсальностью трансформируемого салона, предоставляющего разнообразные возможности для отдыха и для семьи. Мощные и экономичные двигатели, постоянный полный привод quattro® и маневренная ходовая часть представляют собой превосходный пакет технического оборудования для движения по дороге и бездорожью. Инновационная семиступенчатая КПП с двумя сцеплениями S-tronic и система Audi drive select в очередной раз подтверждают превосходство высоких технологий. Audi Q5 - самый спортивный SUV в своём классе - динамичный, многофункциональный и комфортабельный.

Также во втором полугодии выйдут обновленные модели Audi A3 и Audi A6, Audi Q7 6.0 TDI и Audi RS6 — так что поклонников Audi ждет еще много приятных моментов в этом году.

ПаП: Какие акции сейчас вы проводите для своих клиентов?

В. В.: На сегодняшний день в «Ауди Центре Витебский» действует несколько специальных акций по продаже автомобилей:

- кредитные программы: Audi A3 за 4600 рублей в месяц; Audi A6 за 7850 рублей в месяц;
- выгодное предложение на Audi A6 Allroad 3.2 FSI Quattro и Audi A8;
- постоянно действует специальная программа по обслуживанию автомобилей старше 5 лет.

В «Ауди Центре Витебский» Вы всегда сможете на выгодных условиях приобрести автомобиль, а также качественно и быстро провести профессиональную диагностику Вашего автомобиля и необходимые работы по устранению выявленных неполадок. Каждый день к Вашим услугам внимательный и высококвалифицированный персонал.

ПаП: И, напоследок, пару слов для своих настоящих и будущих клиентов.

В. В.: Главная задача «Ауди Центра Витебский» - чтобы Вы, наш настоящий или будущий клиент, остались довольны нашей работой, и приходили к нам снова и снова. Мы искренно считаем, что Вы достойны только самого лучшего и стремимся делать все для достижения наилучшего результата! Всегда рады видеть Вас в «Ауди Центре Витебский».

Ауди Центр Витебский Витебский пр., 17/2 тел.: (812) 334-35-00